



UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

**A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG) torna pública a retificação do Edital nº 26/2023 – PROEG, de 29 de novembro de 2023, conforme especificado a seguir.**

1. Alterar o cronograma do Processo Seletivo, de acordo com a redação abaixo:

**Onde se lê:**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Homologação preliminar das inscrições	09/01/2024
Recurso contra a homologação preliminar das inscrições	De 09/01 a 11/01/2024
Homologação definitiva das inscrições	12/01/2024
Resultado preliminar da análise curricular	18/01/2024
Recurso contra o resultado preliminar da análise curricular	18/01 a 20/01/2024
Previsão de divulgação do Resultado Final	A partir de 25/01/2024

**Leia-se:**

<b>Etapas</b>	<b>Datas</b>
Homologação preliminar das inscrições	16/01/2024
Recurso contra a homologação preliminar das inscrições	De 16/01 a 18/01/2024
Homologação definitiva das inscrições	19/01/2024
Resultado preliminar da análise curricular	26/01/2024
Recurso contra o resultado preliminar da análise curricular	26/01 a 29/01/2024
Previsão de divulgação do Resultado Final	A partir de 05/02/2024

**LOIANE PRADO VERBICARO**  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Presidenta da Comissão do Processo Seletivo Simplificado